
związane z 15 grudnia-Ludwik Zamenhhof

Poziom trudności: Średni

1. 15 grudnia 1859 r.urodził sie twórca języka esperanto. W jakim mieście?

A - Białystok

B - Kraków

C - Wiedeń

D - Kolonia

2. Kim był z zawodu L.Zamenhof?

A - prawnik

B - lekarz

C - muzyk

3. Jakie miał pochodzenie?

A - niemieckie

B - żydowskie

C - polskie

4. Drugie imię Ludwika Zamenhofa to (polskie brzmienie):

    ...........................

5. Ile miał rodzeństwa?

A - 2

B - 3

C - 5

D - 10
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. Łazarz

5. D
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